NMAKETHASA JIMHEUKA: ¢ 1 aBrycTa 2019 roga

HA CTAPTE

12 mec. 6ecnnamHo 051t HO8bIX

0P
OtkpbiTue, KOMM n
oBCnyKuBaH1e cueTa 0P
[NogkntoyeHne 0P
n o6enyxumarHue B0

BHeceHne HannyHbIX 0,5 % ot CYMMbI

oP
cBepx nMMuTa —
100 p. 3a nnaTtex

BHelUHWe nnaTexu
B pybnsix
0o 5 wr. / mec.

HEpEEOoREl +1 % k 6azoBomy
Ha cyeTa ®J1 Tapudy
Bblaava +1 % k 6a3oBomy
HanU4HbIX Tapudy

Tonbko ons HOBbIX KITMEHTOB

Cpok genctBua: 12 mec.

Onuuun He [OCTYMHbI

HayHnem c
CAMOE BAXRWOE!ero!

3 Mec. 6ecriiamHo Os1si HO8bIX

1200 P

OtkpbiTne, KOMM n

obcnyxuBaHue cyeta 0P

MopgkntoueHne

n obenyxusanve OO opP
0P

BHeceHune Hanm4yHbIX cBepX nuMuTa —

A0 50 000 P/ mec. x4 5k Gas.Tapudp.
BHelwHve nnatexu opP
B py6nsx cBepx nMmuTa —

0o 30 wrt. / mec. 50 p. 3a nnaTtex

Mepesopbl G -
a30BbI Tapu
Ha cyeTa PJ1 pud
Bhigaua 633(:Bbw| Tapud
ot 0,5% oT cymmblI
HamnnyHbIX

(Ha 30M)

Haynem c
BCE BKNIOYEHDero!

3 Mec. 6ecrnisiamHo Ons1 HO8bIX

1900 P

OtkpbiTne, KOMM n

oBcnyxuBaHNe cueTa op

MogkntoveHne

n o6enyxmeanve 50 op
0P

BHeceHne HannyHbIx

CcBepx numuTa -
no 250 000 P/ mec.

x 1,5 k 6a3.Tapud.

BHeLLHWe nraTexm op
B pybnsax cBepx numuTa —
0o 60 wt. / mec. 50 p. 3a nnaTtex
Mepesopel 6a30BbIN Tapy
Ha cyeTa PJ1 Puc
Buigava 533(:Bbw| Tapud

ot 0,5% oT cyMmblI
HanM4HbIX

(na 30M)

BOJIbLUME OBOPOTbI

7000 P
OtkpbiTue, KOMM n
obcnyxumBaHue cyeta o?p
MoakntoveHne
n obenyxusanve OO 0?
0P

BHeceHne Hanm4yHbIx CBepX nuMuTa -

Ao 750 000 P/ mec. 1,5 k 6a3.Tapudc.
BHeluHve nnatexwu 0P
B py6nsx cBepx numuTa —

0o 150 wr. / mec. 32 p. 3a nnaTtex

Mepesoabl 6a3oBbIN Tapud

Ha cyeTa OJ1

0P
cBepx nMMuTa —
6a3oBbIN Tapud

Bblgaya HanmnyHbIx
£o 300 000 P/ mec.
(Ha npoune Hyxapbl)

AOONONHUTENbHBLIE ONUWUU K MAKETAM «BCE BKIMIOYEHO» U «BONbLUUE OEOPOTbI»

«MNATEXHU
MJIKOC»

«MEPCOHAIbHbIE
NMEPEBObI»

pon. numuTt no 100

ThiC. py6./mec.
(Ha cyeTa BHYTpM U BHe
BaHka)

50 BHeWwHuUx
nnarexen

«BbIOAYA «KACCA MJIMKOC» «B3»
HANMUYHbBIX»
O6GcnyxuBaHue cyeTa B UH. BanoTe
100 ThIC. py6. 500 TLIc. py6. BK: 6 000 Twic. py6./ mec.

(Ha npoyune HyxAbl)

BantotHble nepeBoabl: 4 000 ThiC.
py6./mec.



